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Réunion  du conseil municipal 

Présents : Cuyaubére Sylvie, Dabadie Audrey, Coelho Gregory, Guichard Stéphane, Kneppers Frédéric,                
Roques  Serge, Dasilva Adrien, Mendes Joao, Lagarde Christian, Conte-Daban Alain 

Absents excusés : Lendres Sébastien,   

Absents : 

Séance du 16février 2023  

Lieu : Salle de réunion mairie de Tarasteix 

 

Secrétaire de séance : Christian Lagarde. 

1. Travaux toiture presbytère 2023 :  
Suite à la grêle du 20 juin 2022 une partie de la toiture nord a été très endommagée. 
Le rapport de l’assurance nous permet de le refaire. L’entreprise est réservée. Les travaux vont 
commencer d’ici peu. 
Le conseil municipal  vote  à l’unanimité des présents pour la rénovation de la toiture.  

 
2. Extension réseau EDF terrain Mr Grazide : 

Le SDE nous a informés que l’extension du réseau EDF pourra se faire depuis le poteau en limite de 
propriété. Un devis  va être notifié.   

 
3. Enfouissement réseau chemin lacoustete : 

Le SDE doit définir les dates pour l’exécution des travaux. 
 

4. Réserves incendie phase 2 : 
 Les réserves du Chemin Conte Etienne et des Carmes de 120m3  chacune sont en cours de 
traitement administratif.  

 
5. Location foyer : 

 L’augmentation du coût de l’énergie nous conduit à revoir la tarification. Les habitants de la 
commune ne seront pas concernés. Cette augmentation se fera après la rénovation des peintures 
intérieures. 
 

6. Travaux 2023 : 

• Reprofilage du Mur de La Ribère 

• Voirie : Points à temps, curage fossés,  

• Réfection toiture nord du presbytère 

• Traitement contre la mousse des toitures de l’église et de l’ancienne école 
 

7. Questions diverses :  

• Une journée de citoyenneté pour terminer les travaux engagés aura lieu le 18 mars 

• Fibre : les travaux de finition d’acheminement de la fibre reprendront à la mi-mars. 

• Coupes de bois : comme dans le passé, les coupes de bois ne seront pas ouvertes aux personnes 
extérieures au village.  

 

 

Vu pour être affiché le 22 février 2023      Le Maire 
     (Sceau de la mairie)       Alain Conte-Daban 
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